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CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

PAUTA DA 20ª (VIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª (SEGUNDA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 05/04/2022. 
 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
 

Mensagem de nº 040, de autoria do Poder Executivo - Institui o Regime de Previdência 

Complementar no Município de Maracanaú, fixa o limite máximo para a concessão de 

aposentadorias e pensões pelo Regime de Previdência de que trata o artigo 40 da 

Constituição Federal, autoriza a adesão a Plano de Benefícios de Previdência 

Complementar, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 042, de autoria do Poder Executivo - Cria o Minidistrito Industrial do 

Horto no imóvel que indica e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 130, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Cria o 

Programa de Prevenção ao Câncer de Pele - Sol Amigo da Infância, como atividade 

extracurricular obrigatória no Ensino de Educação Infantil e Fundamental I e II, na rede de 

Ensino Municipal e Particular do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 131, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Denomina de 

Danielle Sousa do Nascimento, a Praça situada na esquina da Rua Oito-A com Rua Oito-

B, no bairro Conjunto Industrial e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 132, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) - Institui a Campanha de Combate contra a Importunação Sexual no Município 

de Maracanaú, dedicado a realizações de ações educativas de orientação e 

conscientização no âmbito Municipal e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 133, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Institui o 

Programa de fisioterapia e Terapia Ocupacional para Pessoa com Deficiência - PCD, no 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 134, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita a instalação de dispositivo de áudio para reprodução sonora de preços 

consultados em Hipermercados, Supermercados e demais estabelecimentos comerciais 

no Município de Maracanaú. 
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Projeto de Lei de nº 135, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Dispõe 

sobre a implantação de QR-Código em todas as placas de obras públicas do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 136, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação do Projeto de Promoção da Saúde Mental no 

âmbito do Município de Maracanaú/CE. 

Projeto de Indicação de nº 104, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui a obrigatoriedade de fixação de caixas coletoras, nas farmácias e drogarias para 

os consumidores retornem resíduos sólidos provenientes de saúde como embalagem 

primária, instrumentos perfuro-cortantes (agulhas, seringas e ampolas de vidro), 

eventuais sobras de medicamentos e medicamentos vencidos, no âmbito do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 105, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a criação de espaços de lazer e 

convivência para animais domésticos no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 106, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Dispõe sobre o Programa Municipal de Assistência Integral às Pessoas com Epilepsia no 

âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Moção de nº 045, de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von Paumgartten 

(Paulinho) - Requer que seja consignado em Ata Votos de Congratulações (Aplausos) 

para o profissional na área da Saúde Carlos Eder Cruz Moura, Fisioterapeuta, por fazer 

parte da Seleção Cearense de Futebol, no Campeonato Brasileiro de Fut7. 

Moção de nº 046, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) - Requer que seja encaminhada Congratulação nos Termos desta Moção de 

Aplausos a instituição Fortaleza Esporte Clube, em comemoração ao Bi Campeonato da 

Copa do Nordeste, bem como venho requerer que seja realizada uma Sessão Solene 

para homenagear a referida instituição por seus títulos conquistados. 
 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
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Requerimento de nº 262, de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von 

Paumgartten (Paulinho) - Solicita ao Presidente desta Casa, a realização de uma 

Sessão Solene para homenagear as empresas que de alguma forma contribuíram com o 

Município de Maracanaú no combate a Covid-19. 

Requerimento de nº 263, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, reiterando o 

Requerimento Legislativo de nº 488/2021, no qual requer a construção do Terminal 

Rodoviário de Maracanaú. 

Requerimento de nº 264, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para que seja feito a construção da UAB 

Pediátrica (Centro de Referência Pediátrica), no Município de Maracanaú. 

Requerimento de nº 265, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, uma operação tapa buraco na Rua 14, no bairro Alto da Mangueira. 

Requerimento de nº 266, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a recuperação e drenagem do calçamento em 

pedra tosca, em toda a extensão da Rua Manoel Lucas Costa, no bairro Colônia Antônio 

Justa. 

Requerimento de nº 267, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretária de 

Infraestrutura, a limpeza e capinação de toda extensão da Rua do Trilho (Rua do Meio), 

no bairro Alto da Mangueira. 

Requerimento de nº 268, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o asfalto para a Rua Francisca Pinheiro, 

localizada no bairro Mucunã. 

Requerimento de nº 269, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins)- Solicita ao Prefeito, uma vistoria e manutenção das estruturas metálicas dos 

telhados localizados nos Postos de saúde e principalmente do Hospital da Mulher - 

HMJEH, em Maracanaú. 

Requerimento de nº 270, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) - Requer LICENÇA para tratar de interesse pessoal, pelo período de 120 (cento 
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e vinte) dias, a partir no dia 13 de abril, do ano corrente, com fulcro no inciso II, do Artigo 

25, da Resolução de nº 002/2017 - Regimento Interno desta Casa Legislativa. 

Requerimento de nº 271, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita 

ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para que seja realizada uma operação 

tapa buraco na Rua João Dutra, no bairro Centro. 

Requerimento de nº 272, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, uma operação tapa 

buracos para todo o Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 273, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura e o 

Departamento de Trânsito, para que inclua no Programa Sinalizar para Educar as faixas 

elevadas em frente às Igrejas e órgãos públicos neste Município. 

Requerimento de nº 274, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, a recuperação da parada de ônibus do IFCE, localizada na Avenida Contorno 

Norte, no bairro Timbó. 

Requerimento de nº 275, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, as providências necessárias para a doação de um 

terreno para o Governo do Estado do Ceará, onde está instalado o Campo do Mixto, 

localizado entre as Ruas 7 de Setembro, Manoel Mendes Ferreira, São Sebastião e 

Manoel Moreira Lima, no bairro Parque Tropical, objetivando a construção de um prédio 

para a instalação de uma nova Escola de Ensino Médio para o Distrito de Pajuçara, bem 

como a urbanização de uma área de terra localizada entre a Creche de Tempo Integral 

Elsa Maria Laureano Pereira e o CRAS Jardim Bandeirante, com a construção de um 

novo Campo do Mixto, dotado de arquibancadas, vestiários, banheiros públicos, calçadão, 

alambrado e mobiliário urbano, mini areninha, pista de skate e quadra de basquete. 

Requerimento de nº 276, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Solicita ao 

Prefeito, a implantação do 3º Turno na USF Aparício Bezerra, no bairro Novo Maracanaú. 

Requerimento de nº 277, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, uma operação tapa buraco na 

Avenida Lateral Sul com a Rua 112-D, entre os bairros Acaracuzinho e Santo Sátiro. 
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ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

 

Projeto de Indicação de nº 098, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - 

Institui normas para o gerenciamento e destinação final do lixo eletrônico e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 099, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Institui a Comemoração ao Dia do Gari no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 100, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui no âmbito Município de Maracanaú o Programa de Adoção de Creches da Rede 

Municipal de Ensino, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 101, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Dispõe sobre o Turismo Cultural Histórico nas Escolas da Rede Pública de Maracanaú, e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 102, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Institui a Semana educar pela Igualdade Racial no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 103, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Dá direito ao Servidor do quadro efetivo na situação que indica 

e adota providências. 

Moção de nº 045, de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von Paumgartten 

(Paulinho) - Requer que seja consignado em Ata Votos de Congratulações (Aplausos) 

para o profissional na área da Saúde Carlos Eder Cruz Moura, Fisioterapeuta, por fazer 

parte da Seleção Cearense de Futebol, no Campeonato Brasileiro de Fut7. 

Moção de nº 046, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) - Requer que seja encaminhada Congratulação nos Termos desta Moção de 

Aplausos a instituição Fortaleza Esporte Clube, em comemoração ao Bi Campeonato da 

Copa do Nordeste, bem como venho requerer que seja realizada uma Sessão Solene 

para homenagear a referida instituição por seus títulos conquistados. 
 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 
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Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

262 
Paulo César de Oliveira Von 
Paumgartten (Paulinho) 

Solicita ao Presidente desta Casa, a realização de uma 
Sessão Solene para homenagear as empresas que de 
alguma forma contribuíram com o Município de Maracanaú 
no combate a Covid-19. 

263 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, 
reiterando o Requerimento Legislativo de nº 488/2021, no 
qual requer a construção do Terminal Rodoviário de 
Maracanaú. 

264 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
para que seja feito a construção da UAB Pediátrica (Centro 
de Referência Pediátrica), no Município de Maracanaú. 

265 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, uma operação tapa buraco na Rua 14, 
no bairro Alto da Mangueira. 

266 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a recuperação e drenagem do 
calçamento em pedra tosca, em toda a extensão da Rua 
Manoel Lucas Costa, no bairro Colônia Antônio Justa. 

267 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretária de Infraestrutura, a 
limpeza e capinação de toda extensão da Rua do Trilho 
(Rua do Meio), no bairro Alto da Mangueira. 

268 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o asfalto para a Rua 
Francisca Pinheiro, localizada no bairro Mucunã. 

269 
Josué Martins Ferreira 
(Capitão Martins) 

Solicita ao Prefeito, uma vistoria e manutenção das 
estruturas metálicas dos telhados localizados nos Postos de 
saúde e principalmente do Hospital da Mulher - HMJEH, em 
Maracanaú. 

270 
Josué Martins Ferreira 
(Capitão Martins) 

Requer LICENÇA para tratar de interesse pessoal, pelo 
período de 120 (cento e vinte) dias, a partir no dia 13 de 
abril, do ano corrente, com fulcro no inciso II, do Artigo 25, 
da Resolução de nº 002/2017 - Regimento Interno desta 
Casa Legislativa. 

271 Pedro Rodrigues de Paula 
Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
para que seja realizada uma operação tapa buraco na Rua 
João Dutra, no bairro Centro. 

272 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
uma operação tapa buracos para todo o Distrito de Pajuçara. 

273 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura e o 
Departamento de Trânsito, para que inclua no Programa 
Sinalizar para Educar as faixas elevadas em frente às 
Igrejas e órgãos públicos neste Município. 

274 Edízio Moreira da Silva 
Solicita ao Prefeito, a recuperação da parada de ônibus do 
IFCE, localizada na Avenida Contorno Norte, no bairro 
Timbó. 

275 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, as providências necessárias para a 
doação de um terreno para o Governo do Estado do Ceará, 
onde está instalado o Campo do Mixto, localizado entre as 
Ruas 7 de Setembro, Manoel Mendes Ferreira, São 
Sebastião e Manoel Moreira Lima, no bairro Parque Tropical, 
objetivando a construção de um prédio para a instalação de 
uma nova Escola de Ensino Médio para o Distrito de 
Pajuçara, bem como a urbanização de uma área de terra 
localizada entre a Creche de Tempo Integral Elsa Maria 
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Laureano Pereira e o CRAS Jardim Bandeirante, com a 
construção de um novo Campo do Mixto, dotado de 
arquibancadas, vestiários, banheiros públicos, calçadão, 
alambrado e mobiliário urbano, mini areninha, pista de skate 
e quadra de basquete. 

276 Lucinildo da Frota Brito 
Solicita ao Prefeito, a implantação do 3º Turno na USF 
Aparício Bezerra, no bairro Novo Maracanaú. 

277 
Robério Santos Oliveira 
(Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
uma operação tapa buraco na Avenida Lateral Sul com a 
Rua 112-D, entre os bairros Acaracuzinho e Santo Sátiro. 

 


